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Având în vedere cerințele ARACIS și EAEVE aplicabile sistemului universitar de 

învățământ, precum și principiile eticii și integrității universitare, verificarea lucrărilor de 

disertație, cu ajutorul software-ului antiplagiat, conform prevederilor legale în vigoare, 

reprezintă o necesitate. 

În acest sens, verificarea lucrării se va realiza înainte de legare/tehnoredactare, sub formă de 

pre-test, astfel încât coordonatorii științifici ai lucrărilor să primească din timp notificarea 

privind indicele de similitudine. 

Pentru atingerea acestui obiectiv, se propune următorul calendar pentru procesul de 

verificare a lucrărilor: 

• Studenții vor trimite lucrarea pe e-mail, în format PDF, cu aproximativ 30 de zile înainte 

de depunerea lucrărilor în forma finală, dar nu mai târziu de 10 zile înainte de începerea 

examenului de disertație (conform calendarului stabilit prin programul educațional al anului 

universitar în curs). 

• În subiectul e-mailului, studentul va menționa coordonatorul științific și disciplina la care a 

fost realizată lucrarea. 

• Adresa de e-mail utilizată este:  

 

antiplagiatfmvb@gmail.com 

 

• Documentul trimis de student, ca atașament, la adresa de e-mail menționată, NU va conține 

declarația de autenticitate și bibliografia și va fi denumit Nume_Prenume_anul absolvirii (ex. 

Ionescu_Andrei_2026). 
Verificarea lucrărilor conform calendarului propus va asigura obținerea unui răspuns într-un 

termen rezonabil cu privire la indicele de similitudine și la posibilele surse de plagiat, astfel încât 

studentul să dispună de suficient timp pentru a corecta eventualele părți ale lucrării care necesită 

modificări, prevenindu-se, în acest fel, situațiile nedorite. 

Procesul de verificare al lucrărilor de disertație se va realiza cu ajutorul platformei 

TURNITIN, de către o echipă formată din angajați ai Bibliotecii FMV. După generarea 

raportului de similitudine, acesta va fi trimis pe e-mail studentului și coordonatorului științific. 

Pentru ca lucrarea să fie acceptată în vederea susținerii publice, indicele de similitudine 

trebuie să fie de maximum 25%. 

Menționăm că DOAR lucrările al căror indice de similitudine depășește nivelul maxim 

de 25% sunt acceptate pentru reverificare. 

Fiecare absolvent va preda raportul de similitudine secretarului comisiei de examinare, 

pentru a fi arhivat împreună cu celelalte documente ale examenului de diserație.  
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